
Câmara Municipal de Varginha 

Pronunciamento N° 01/2020 

O Vereador que abaixo subscreve vem. na  forma regimental. 
PRONUNCIAR: 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Varginha 
Exmo. Srs. Vereadores 
Senhores (as) 

Como Vereadores, nós trabalhamos pelo melhor para a nossa cidade. 
Quando eu pedi a transferência do semáforo da Avenida Major Venâncio em 
frente a antiga Secretaria de Saúde - que se mudou de lá para a Vila Pinto 
achei que seria econômico retirá-lo dali e instalar em outro lugar onde tivesse 
maior necessidade pois existem vários lugares em que é preciso organizar 
melhor o trânsito. 

Mas várias mães de alunos da Escola Batista me procuraram reclamando 
que o semáforo tem grande utilidade pela manhã. no horário do almoço e à tarde 
na proteção de alunos daquela escola, pois a Avenida Major Venâncio é uma via 
rápida. 

Conforme a senhora Kênia Dias. uma das mães que reclamou de minha 
iniciativa. mesmo com o semáforo já é difícil as crianças atravessarem a avenida. 
A retirada do semáforo daria ainda mais velocidade aos carros que por ali 
trafegam. dificultando a travessia dos pedestres. 

Comerciantes e moradores assim como pedestres que fazem a travessia 
da avenida também reclamaram do meu pedido dizendo que mesmo sem a 
Secretaria de Saúde, aquele semáforo é uma espécie de proteção contra o 
trânsito rápido da avenida. 

Quando nos propusemos a sermos Vereadores foi para ajudar e melhorar 
a vida da cidade e lutar pelo bem-estar da nossa população. 

Vejo agora que aquele semáforo tem grande utilidade na proteção dos 
alunos e dos pedestres, pois a rua é frequentada por muita gente e agradecendo 
a iniciativa das mães de alunos vou solicitar ao Demutran que anule minha 
solicitação da retirada do semáforo e o mantenha ali. 
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Câmara Municipal de Varginha 

Quero agradecer às mães que se manifestaram e aos comerciantes que 
me alertaram. pois nosso trabalho aqui é um espelho do que pensa nossa 
comunidade. 

Quanto aos outros locais da cidade que necessitam de semáforo 
continuaremos pedindo à Prefeitura pela melhoria e organização do trânsito, 
como é o caso do bairro Nova Varginha que necessita com a máxima urgência 
de um equipamento semafõrico para controlar o tráfego de veículos naquela 
região. atendendo, assim. aos pedidos dos munícipes. 

E por fim. dizer à dona Kênia Dias que reside nas imediações da escola. 
da minha admiração e do meu respeito à sua pessoa como mãe e principalmente 
como cidadã participativa e atuante. 

De minha parte. o semáforo da Avenida Major Venâncio - em frente a 
antiga Secretaria da Saúde - continuará ali, continuo me dispondo sempre a ouvir 
nossa sociedade para bem melhor servi-la como Vereador desta Câmara 
Municipal. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, 
em 25 de maio de 2022. 
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